C06

小小马蜂害惨高速货车司机

司机被蜇后过敏严重意识不清,沂源交警紧急送医

本报6月30日讯(记者 刘光斌 通讯员 冯长冰 何金金) 一只小小的马蜂将

一名货车司机害惨了。莱芜货 车司机彭先生在高速路上被 马蜂蜇了,全身过敏发痒,并 呼吸困难,幸亏在沂源民警的 帮助下得到及时医治。

6月30日12点左右,莱芜 货车司机彭先生驾驶着一辆 重型半挂牵引车驶上了济青 南线,赶往黄岛载运矿粉。当 他行至莱芜境内时,一只细长

马蜂突然飞到了驾驶室里,落 在了彭先生的衣服上。由于当 时车辆正在行驶途中,"大概 马蜂也非常紧张,一吹风,顺 势便把尾针对准了我的胳膊, 接着就是一阵钻心的疼。"彭 先生感到大事不妙,他从小就 对蜜蜂过敏。

十几分钟后,彭先生身上 开始出现大片浮肿,并伴有红 斑。更令他感到紧张的是,他感 到了强烈的窒息感。于是他抓 紧从高速路沂源出口下高速,

并向正在高速路连接线与南外 环路口处执勤的沂源交警大队 鲁村中队民警救助。据民警介 绍,当时彭先生身体红肿,意识 不清。民警孙长宁见状,立即让 彭先生坐上警车,与协警齐培 涛驾驶警车,一路开启警灯并 使用喊话器提醒其他车辆减速 让行,用最快的速度向沂源县 人民医院驶去……协警张蕾与 宋尚斌现场看管好司机的车 辆。经过医院的救治,彭先生现 在身体正在逐渐恢复正常。



伤的司机紧急送医院。 高速路沂源下路口执勤交警将被:

两兄弟因宅基地继承争执十年

法院将案件导入执行异议、复议流程,成功化解纠纷

本报6月30日讯(记者 刘光斌 通讯员 刘相 华) 两兄弟因为父母留下 的宅基地还房发生矛盾,虽 然其继承比例已由法院判 决,但为了获取更多还房面 积,当事人不断提出异议。 日前,张店区人民法院通过 将案件导入执行异议、复议 流程管理,成功化解了兄弟 二人持续10年的纠纷。

王氏兄弟系张店城乡 结合部的某村村民,父母去 世后,因为宅基地的继承问 题产生纠纷,2005年,经法 院判决,两兄弟按照七三比 例予以继承。后来村里要进 行开发,宅基地将会予以拆 迁还房,房屋价值将会大幅 提高,兄弟俩也就较上了

劲。哥哥从村里顺利分得了 两套住房,也基本与判决书 确定的所继承的宅基地面 积一致,但他认为涉案的拆 迁还房应全归自己所有。

其间,法院通过不断 做双方当事人以及村委的 工作,终于在2012年,通过 村委的配合、并由公证处 进行公证,将剩余面积的 一套房产交付给了弟弟, 但双方又对拆迁还房面积 差额的补偿标准、房屋集 资款的退还等事宜产生争 议。双方不约而同地选择 了上访的方式。

"过去,法院多通过调 解化解上访,案件久拖不 决。"张店人民法院一位工 作人员说,为了化解该案件

中的矛盾,今年春节前,张 店法院尝试将信访案件导 入执行异议、复议案件的流 程管理中,执行局召集本案 各方当事人进行了公开听 证,随即作出裁决,驳回了 哥哥的异议。

哥哥收到裁定书后,写 了复议申请书到淄博市中 级人民法院申请复议,但在 详细咨询了市法院立案部 门工作人员后,了解到本案 的判决实际上已经充分查 明落实了事实经过,且充分 考虑到了双方当事人的责、 权、利,再纠缠下去也难以 改变现实,反而会使亲情进 一步淡化。于是哥哥最后选 择了放弃复议,最终历时10 年的案件画上了句号。